
Změna ochranných pásem kolem vodárenské
nádrže Morávka

Rozhodnutím ze dne 28. 7. 2006, č. j. MSK 118132/2006, které nebylo právní
moci dne 7. 9. 2006, zrušil Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor život-
ního prostředí a zemědělství, v rámci změny ochranných pásem vodárenské
nádrže Morávka, podmínku stanovenou v rozhodnutí z roku 1988, ukládající
Okresní správě silnic ve Frýdku–Místku udržovat dopravní značení zákazu vjez-
du všech motorových vozidel do povodí nádrže na silnici III/4774 v prostoru
pomníku partyzánů a značení zákazu zastavení na této silnici.

Z toho důvodu bude dopravní značka zakazující vjezd všech motorových
vozidel do vodárenského pásma odstraněna.

Josef Klimánek, starosta

Odkoupení budovy Hygie

Hygie, družstvo kadeřníků ve Frýd-
ku–Místku vypsalo nabídku na prodej
budovy č. p. 124 v Morávce. Zastupitelstvo
obce se touto nabídkou zabývalo
a v zájmu zachování provozovny „holič-
ství a kadeřnictví“ v obci, odsouhlasilo
podání nabídky na odkoupení této budo-
vy za 300 000 Kč pro Obec Morávku. Před-
stavenstvo družstva na svém jednání dne
18. 9. 2006 rozhodlo o prodeji výše uvede-
né nemovitosti v náš prospěch. Vlastní
převod do majetku obce by měl proběh-
nout po schválení kupní smlouvy zastupitelstvem obce.

Josef Klimánek, starosta

Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka
www.moravka.info
V Morávce 17. října 2006 ã. 10/2006
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Občanské sdružení Diakonie Broumov ve spolupráci
s obecním úřadem Morávka

VYHLAŠUJE
HUMANITÁRNÍ SBÍRKU

Letního a zimního oblečení (dámské, pánské, dětské)
Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek
Domácí potřeby — nádobí bílé i černé, skleničky — vše jen funkční
Peří, péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek

Věci zabalené do igelitových pytlů či krabic,
aby se nepoškodily transportem,

odevzdejte na Obecním úřadě Morávka v době 
od 1. 11. 2006 do 10. 11. 2006

Děkujeme za Vaši pomoc.
Bližší informace podá dispečink — 224 316 800, 603 411 219
Diakonie Broumov je nezisková humanitární organizace, která poskytuje

materiální pomoc potřebným občanům u nás i v zahraničí a dává práci lidem,
kteří jsou těžko umístitelní na trhu práce. Více na www: diakoniebroumov.org

Informace pro občany,
kteří rádi s kamerou zaznamenávají dění v obci

Blíží se uzávěrka soutěže o nejlepší videospot. Bližší informace o soutěži lze
získat v Institutu komunitního rozvoje Ostrava, telefon 731 462 017, e-mail:
istitut@ikor.cz

Libuše Miarková, mediální zástupce
Institutu komunitního rozvoje Ostrava

Zpráva volejbalového oddílu
TJ LIGNUM Morávka KP I. třídy

V podzimní části soutěže odbíjené mužů, která se hrála již v tělocvičně ZŠ
Morávka, se konečně volejbalisté představili občanům naší obce a všem příz-
nivcům tohoto sportu.

Již po dvou mistrovských utkáních, které se odehrály vždy v sobotu, jsme
poznali, že je o tento sport veliký zájem. Na první mistrovská utkání přišlo naše
hráče podpořit asi 90 diváků, kteří fandili hráčům obrovským povzbuzováním
a skandováním a touto vynikající atmosférou povzbudili naše volejbalisty, kteří
předvedli vynikající hru, bojovnost a utkání byla na opravdu vysoké úrovni.

Po odehrané podzimní sezóně naše družstvo volejbalistů skončilo na 6. místě,
jen o pár setů za 5. a 4. družstvem.
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V letní přípravě hráči absolvovali několik turnajů a již od září trénují opět
v naší tělocvičně. Náš kádr posíli pro novou sezónu dva ligoví hráči — Jurtík
Aleš z extraligy Opava a Pavelka Richard z TJ Palkovice.

Děkuji všem hráčům za reprezentaci naší obce a přeji hodně úspěchů v další
sezóně 2006/2007 a zveme všechny příznivce volejbalu na mistrovská utkání,
která začínají již v říjnu dle rozpisu:

ROZPIS — Muži KP I. třída
14. 10. 2006  SO 19.00 hod. VŠB Ostrava — Lignum Morávka
21. 10. 2006  SO 10.00 hod. Lignum Morávka — TJ Nový Jičín
28. 10. 2006  SO 10.00 hod. TJ Hlučín — Lignum Morávka
14. 11. 2006  SO 10.00 hod. Lignum Morávka — TJ AZ Kylešovice
11. 11. 2006  SO 11.00 hod. VK Kylešovice — Lignum Morávka
17. 11. 2006  PÁ 10.00 hod. Lignum Morávka — DHL Ostrava „B“
25. 11. 2006  SO 10.00 hod. Lignum Morávka — TJ Jakl Karviná
12. 12. 2006  SO 10.00 hod. Lignum Morávka — Břidličná
19. 12. 2006  SO 10.00 hod. Tatra Kopřivnice — Lignum Morávka

Miloš Bulko, předseda TJ Lignum Morávka

Vážení občané,
již zakrátko se budete rozhodovat, komu dáte svůj hlas, a tím si na čtyři

roky zvolíte zastupitelstvo obce Morávka.
Členové Svazu požární ochrany v Morávce se rozhodli vytvořit vlastní kan-

didátku ze svých členů. Vystupujeme jako:
„Hnutí za podporu dobrovolných hasičů a dalších dobrovolníků“

(zkratka HNDP)
Navrženými kandidáty jsou:

Zdeněk Švrček
Jaromír Král

Marie Židková
Ing. Josef Klimánek

René Pavlík
Petr Rak

Martin Kacíř
Pokud nám dáte své hlasy, chceme se především zaměřit na

— všeobecný rozvoj obce
— zkvalitnění požární ochrany
— pomoc občanům při živelních kalamitách (povodně, přívalové srážky, 

sněhové kalamity)
— výpomoc občanům při zásobování vodou v dobách sucha
— práce s mládeží
— reprezentaci obce při různých soutěžích
— zkvalitňování členské základny
— získávání finančních prostředků z různých dotačních titulů ČR a EU

Svaz požární ochrany v Morávce



4

Cena 35, 37 a 39 Kč + 1 Kč na fond kinematografie. Případné rezervace a předprodej
tel: 558 692 220, 558 692 350. Změna vyhrazena. Přejeme hezký filmový zážitek.
POZOR — ZMĚNA ZÁČÁTKU PŘEDSTAVENÍ OD ŘÍJNA —17.30 hod.

KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE

ŘÍJEN 2006

PÁTEK 20. 10. GARFIELD 2 80 min., pří-
stupný, české znění, 8.30 h a 11.30
h představení pro ZŠ Raškovice a ZŠ
Skalice — vstupné pro ZŠ 23 Kč, večer
v 17.30 pro veřejnost. Volné pokračová-
ní krásné rodinné komedie o kocourovi,
který si žije královským životem, má
vlastního komorníka a poddané se
všech koutů města. Spolu se svými přá-
teli zažívá ta nejpoutavější dobrodruž-
ství a smějí se mu nejen děti, ale
i dospěláci. Přijďte se podívat!

SOBOTA 28. 10. RYCHLE A ZBĚSILE:
TOKIJSKÁ JÍZDA v 17.30 h, 110 min.,
přístupnost 12 let. Film USA plný rych-
losti, krásných aut a zběsilých honiček
v nočních ulicích. Ve volném pokračo-
vání se přesuneme do Tokia, kde se nau-
číme driftovat — rozpálit auto na co
nejvyšší rychlost, v pravý okamžik dup-
nout na brzdu a nádherně se „smek-
nout“. To bude něco !

LISTOPAD 2006

SOBOTA 4. 11. LET ČÍSLO 93 v 17.30
hod.,107 min., příst. 15 let. 11. září roku
2001 změnilo moderní dějiny naší pla-

nety. Dlouhých pět let muselo uběh-
nout, než o tomto strašlivém dni vznik-
nul první film, který je strhujícím dra-
matem, vyprávějícím příběh lidí, kteří
se stali přímými svědky únosu…

ÚTERÝ 7. 11. DÁŠENKA I. v 10.00 hod.,
65 min. Pohádkové pásmo pro naše nej-
mladší diváky z MŠ — obsahuje pohád-
ky: Medicína; Nehoupat; Bububu; Krtek
a ježek; Dášenka 2 — Jak uviděla svět;
Dášenka 3 — Jak rostla; Dášenka 4 — Co
měla na práci. Volná místa i pro veřej-
nost.

STŘEDA 8. 11. GARFIELD 2 — dopol.
představení pro ZŠ Morávka —v 8.15
h a ZŠ Dobrá — 10.30 h., vstupné 23 Kč
Volné pokračování krásné rodinné kome-
die o kocourovi, který si žije jako král.

SOBOTA 11. 11. ÚČASTNÍCI ZÁJEZDU
v 17.30 hod., 113 min., přístupný. Skvělá
prázdninová komedie ČR, která je
hodna opakování. Byla natočena podle
románu Michala Wiewegha. Z Prahy
vyjíždí na Jadran autokar s turisty…
a legrace začíná. Hrají: Anna Polívková,
Eva Holubová, Bob Klepl, Květa Fialová,
Pavel Liška a další…

SOBOTA 18. 11. PIRÁTI Z KARIBIKU:
Truhla mrtvého muže v 17.30 hod.,

Kurz orientálního tance

pilates = prvky jogy a baletu
Zahájení ve čtvrtek 9. listopadu v zasedací místnosti OÚ Morávka v 18.00

hodin.
Vezměte si s sebou karimatku, pohodlné oblečení, penízkový šátek (možno

zapůjčit).
Srdečně zve Taťjána Závodná
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Fa JIŘÍ TESARČÍK
Zajistíme a provedeme pro Vás tyto práce

• Kompletní údržba bytového fondu • Celkové rekonstrukce domů, bytů a budov
• Vnitřní i venkovní omítky • Veškeré malířské a natěračské práce včetně fasád
• Betonování podlah, teras, schodů a balkonů včetně izolací, dlažeb a obkladů

• Pokládka dřevěných podlah, PVC a jiných podlahových krytin
• Výkopové práce • Odvoz suti a jiných odpadních materiálů

• Vyklizení a úklid sklepních a jiných prostor • Klempířské a pokrývačské práce
• Tesařské práce • Ploty, ohrady a oplocenky

• Výkopové a meliorační práce • Zateplování budov
• Výměna oken • Instalatérské práce • Zahradní dřevostavby (pergoly – altány atd.)
• Pokládka zámkové i ostatní dlažby • Stavba komínů • Veškeré zednické práce

• Odporové dráty do žlabů a svodů — zamezí zamrzání a poškození 

• Údržba zeleně a dřevin • Kosení travin (křovinořez, traktor)
• Práce s motorovou pilou i z plošiny

Informace na tel: + 420 728 954 389, JiriTesarcik@seznam.cz
www.tesarcik.cz, mail.tesarcik.cz

Jiří Tesarčík, Dr. Petra 2897 — Frýdek–Místek 738 01

Právní záleÏitosti
s obãany a podnikateli projedná

a vyfiídí kaÏdou stfiedu
mezi 15 aÏ 17 hodinou

na Obecním úfiadû v Ra‰kovicích

JUDr. Marcela Îoriãová
formou poradenství, spisování listin,

Ïalob, smluv — vãetnû kupních,
rovnûÏ pfievody nemovitostí,

zfiizování vûcn˘ch bfiemen apod.
Kontakt tel. ã. 596 810 741

nebo fax 596 814 005,
mobil 603 447 219,

e-mail: zoric@atlas.cz

151 min., přístupný. Dobrodružná
komedie USA v hl. roli J. Depp je pokra-
čováním úspěšného prvního dílu (Pro-
kletí černé perly). Záminkou spletitého
děje je truhla, skrývající živoucí, láskou
zlomené srdce nestvůrného kapitána
přízračného korábu a pána mořských
hlubin, ovládajícího obrovského moř-
ského netvora Krakena… Nenechte si
tuto skvělou podívanou ujít!

SOBOTA 25. 11. KRAJINA PŘÍLIVU
v 17.30 hod., 122 min., přístupný. Zne-
pokojivá fantasy — po Bratrech Grim-
mech přichází režisér s další fantazií.
Film je příběh o malé dívce, jejíž rodiče
berou drogy. Po smrti matky se dívka
vydává s tátou do Texasu a právě tam se
začnou dít velké podivnosti…

PROSINEC 2006 

2. 12. Mikulášská nadílka; 9. 12.
Poseidon; 12. 12. Krtek ve snu;
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